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Інструкція для авторів

Редакція збірника «Агрохімія і ґрунтознавство» запрошує авторів надавати на розгляд Редколегії рукописи українською, російською та англійською мовами для можливої публікації. 

Авторський рукопис, як (1) PDF-файл і (2) придатний до редагування Word-документ, потрібно надіслати секретарю редакції  на адресу tnlaktionova@ukr.net. Файли слід називати за прізвищем першого автора. Приклад: “ivanchuk.pdf” та “ivanchuk.doc”.
Рукопис повинен бути набраним у редакторі “Word” або “Open Office” шрифтом Arial, кегль для основного тексту -12 pt., для тексту у таблицях і рисунках - 9 pt. Краї: верхній і нижній – 2 см, лівий і правий – 3 см. Початок абзацу – з відступом 1,25 см. Міжрядковий інтервал в основному тексті – 1,5 рядка, у таблицях і рисунках – одинарний.
Рукопис має містити такі частини:
· Титульна частина: УДК; НАЗВА СТАТТІ; Ініціали і прізвища авторів; Офіційна назва установи, де було виконано роботу, місто, країна; електронна адреса одного з авторів для контактів. 
Приклад: УДК 631.4
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· Розширена анотація (резюме) мовою статті обсягом до 250 слів

· Ключові слова або фрази (5-8 слів);

Розширена анотація і ключові слова мають бути представлені двома мовами –українською і англійською. Анотація українською мовою, яку розміщують одразу після титульної частини статті, має включати таке: текст з інформацією про мету і завдання роботи, використовувані методи, об’єкти, власний висновок про здобуті результати. Анотація англійською мовою міститься в кінці рукопису і включає таке: назва статті; ініціали і прізвища автора(ів); повна офіційна назва організації(й), де виконано роботу; електронна адреса одного з авторів для листування; текст – переклад українського.
· Основний текст (структурований згідно із формою статті);

· Подяки (за потреби);
· Список використаної літератури (у послідовності цитування);

· На окремій (додатковій) сторінці слід надати інформацію про кожного з авторів: прізвище, ім’я та по-батькові повністю і назва організації (українською, російською та англійською мовами); науковий ступінь, наукове звання та посада; електронна адреса, номер телефону.
Спеціальний шаблон для оформлення рукопису можна завантажити: Template-ukr.doc
Особливості структурування основного тексту:

Текст дослідницької статті має включати такі розділи:
1. Вступ (короткий огляд результатів виконуваних раніше досліджень, обґрунтування вибору теми, обов'язково – мета і завдання роботи);

2. Об'єкти (матеріали) і методи досліджень;

3. Аналіз результатів досліджень (можливим є поділ на підрозділи); 
4. Висновки;

5. Подяки (за необхідності).
Текст оглядової статті може не включати розділи 2 і 3, але основну частину автор має структурувати на свій розсуд.

Текст методичної статті може не включати розділи 2 і 3, але має містити докладний опис пропонованого методу дослідження й обґрунтування можливості його використання. 
Загальний обсяг рукопису не повинен перевищувати 8 сторінок.  

Графічні матеріали (рисунки, діаграми, фото та ін.) розміщують у тексті рукопису. Додатково графічні матеріали подають окремими файлами в оригінальному вигляді (у тому редакторі, в якому створювали графічні матеріали) з метою можливого внесення необхідних змін у разі потреби. Файл з графічним матеріалом має бути названим за прізвищем першого автора і містити номер ілюстрації. Приклад: “ivanchuk_fig1”

Графіки, схеми, фотографії повинні бути чіткими, придатними для відтворення. Всі  пояснення до рисунку (шрифт Arial, кегль 9 pt) мають бути розміщені між рисунком і підписом до рисунку (шрифт Arial, кегль 10 pt, курсив). Текст усередині самого рисунка треба звести до мінімуму. Розмір рисунка – мінімальний. Використання кольорових ілюстрацій у збірнику наразі не передбачено, отже, у рукопису не слід використовувати кольорових ілюстрацій. Рисунки не повинні повторювати інформацію, наявну в таблицях. 
Назва таблиці (шрифт Arial, кегль 10 pt., курсив) має розкривати її зміст. Таблиця за розміром має бути не більше ніж на одну сторінку. Якщо кількість таблиць більше однієї, їх нумерують. У тексті рукопису необхідно зробити посилання на таблицю, і намагатися розмістити її одразу ж після посилання. 

У підписах до картографічних матеріалів обов'язково вказують масштаб, а до мікрофотографій – ступінь збільшення.
Скорочення, крім загальноприйнятих, не слід використовувати ні в тексті, ні в таблицях. Всі абревіатури слід розшифрувати після першого використання термінів і далі залишати незмінними по всьому тексту.

Одиниці вимірювання фізичних величин слід наводити  відповідно до Міжнародної системи одиниць СІ (SI). Математичні формули й рівняння слід створювати у редакторі Microsoft Equation, що є частиною текстового редктора Microsoft Word або Open Office. 

Спеціальні символи (т.ч.  назви фірм, апаратури, препаратів, техніки та ін. ) слід наводити в оригінальному написанні. 

Посилання на джерела літератури в тексті рукопису слід давати у квадратних дужках і нумерувати послідовно у порядку цитування. Бібліографічний опис слід оформлювати згідно з ДСТУ ГОСТ 7.1:2006.
Список використаної літератури слід обов'язково давати у двох варіантах:  1) назва кожного джерела мовою оригіналу, 2) назва кожного джерела перекладена англійською (назву цитованої роботи перекладають, а всі інші дані у бібліографічному описі транслітерують. Можна скористатися on-line посібником: http://ua.translit.net/ )
Звертаємо Вашу  увагу, що цитувати треба як класичні, так і найновіші публікації (останніх 3-5 років) у провідних профільних виданнях. 

Всі рукописи проходять рецензування у встановленому порядку. Редакція залишає за собою право вносити корективи граматичного і стилістичного характеру. Рукопис може бути повернутим автору для доопрацювання. 

У разі повернення рукопису на доопрацювання автор зобов'язаний урахувати всі зауваження рецензента і редактора (або аргументувати відмову від запропонованих змін у рукописі) і відправити виправлений і перероблений матеріал на адресу редакції у зазначений термін. 
Статті, опубліковані раніше або паралельно спрямовані  в інші журнали (збірники), редакція до розгляду не приймає.

